

ДЕНЬ ЗА ДНЕМ

У домов красиво

В рамках программы «Формирование комфортной современной городской среды» завершены работы по благоустройству придомовых территорий: ул. Т. Мартемьяновой дома № 5а, 7, ул. Юбилейная дом № 8. Работы выполнило ООО «Мелиоратор».

Объем работ на всех придомовых территориях стандартный. Были заасфальтированы подъездные пути к придомовым территориям многоквартирных домов, заасфальтирована проезжая часть двора, используемая автомобильным транспортом, заасфальтированы входные дорожки, ведущие к подъездам, установлены бордюры, скамейки и урны.

Новая дорога

В рамках государственной программы «Развитие транспортной системы Нижегородской области» была отремонтирована дорога от «Широчкова» переулка по ул. Революции до площади Революции, а также сам переулок от ул. Ленина до ул. Колхозная.

Теперь водители могут наслаждаться ездой, а жители этого района могут не бояться дождя, грязи и слякоти.

Ольга МОЛЬКОВА

У наших аграриев



По данным управления сельского хозяйства сезонные полевые работы в районе подходят к концу.

Корма заготовлены в полном объеме. При этом хозяйства района превысили показатели прошлого года и заготовили более 26,3 центнеров кормовых единиц на одну условную голову скота, что в физическом весе составляет: сенажа – 65 тыс. тонн; силоса – 74 тыс. тонн.

Также подходит к завершению уборка зерновых культур. Аграриями нашего района собрано 91310 тонн зерна.

Сахарной свеклы было посеяно 3 тыс. га, на данный момент эта культура убрана с 2080 га, и уже отправлено на переработку на сахарный завод 34 700 тонн. Планируется, что столько же будет вывезено с полей, так как большой объем еще лежит в буртах.

Валовый объем молока по району на сегодняшний день составляет более 37 тыс. тонн. Это второй результат по области.

Закладываем семенной фонд

В Пильнинском филиале ФГБУ «Россельхозцентр» по Нижегородской области полным ходом идет проверка семян яровых культур, предназначенных для сева в 2023 году. На 27.10.22 года на посевные качества проверено 1963 тонны семян, это составляет 43% от плана засыпки их в районе. Все проверенные партии семян являются кондиционными. Проверка продолжается.

Евгения НОВИКОВА

ДЕНЬ ПРИЗЫВНИКА

Мы – наследники победы



25 октября в Пильнинском агропромышленном техникуме состоялся День призывника «Мы - наследники Победы», подготовленный сотрудниками Пильнинского РКДЦ.

Открылось мероприятие песней в исполнении Владимира Австра «За себя и того парня», чтобы все присутствующие смогли почувствовать связь времен и поколений, осознать, что сегодня наши отцы, братья и друзья продолжают дело дедов и прадедов и вновь сражаются с нацистами.

Гостем мероприятия стал военный комиссар Сергачского и Пильнинского муниципальных округов Виктор Сергеевич Ермолаев, ведь в зале собрались ребята, которым

предстоит нести срочную военную службу.

Виктор Сергеевич рассказал о том, что в этом году осенний призыв стартует 1 ноября, первые отправки из Пильнинского района начнутся 8 ноября, а дата последней отправки – 20 декабря, всего в осеннюю призывную кампанию солдатами-срочниками станут 15 юношей.

Военный комиссар пояснил цели и задачи специальной военной операции и частичной мобилизации. Также он отметил, что по решению Президента РФ В.В. Путина солдаты-срочники не направляются в зону боевых действий, исключение составляют только те, кто по истечению трех месяцев службы сделает свой выбор и решит подписать контракт. Все отсрочки для

студентов сохраняются.

С патриотической речью обратился к студентам директор техникума Михаил Анатольевич Беспалов.

А концерт продолжился композициями от дуэта «Шик» «Мы с тобой одной крови» и Ирины Шашковой «Нас бьют – мы летаем».

Завершился День призывника знаковой композицией «От героев былых времен» из культового фильма «Офицеры» в исполнении Сергея Агафонова. Как только зазвучали первые ноты – весь зал встал, у некоторых на глазах появились слезы, ведь мы действительно наследники Победы.

Элеонора ТАРЛЫКОВА,
директор МУК
Пильнинский РКДЦ
Фото автора

МОБИЛИЗАЦИЯ

Верим и ждем

На этой неделе состоялась еще одна отправка мобилизованных жителей Пильнинского района

Ребята получили повестки о призыве по частичной мобилизации согласно Указу Президента Российской Федерации. Все мужчины ранее прошли срочную службу или служили по контракту. Сначала они отправятся на сборный пункт в Дзержинск, а затем в места боевого слаживания.

На площади возле здания военкомата собралось много народу. Родные, близкие, друзья, соседи, коллеги и просто знакомые пришли проводить защитников.

Пришли проводить ребят и заместители главы администрации Пильнинского муниципального района Д.Н. Цапин и Н.В. Любаева, представители духовенства, военного комиссариата, муниципальных служб.

Начальник военно-учетного стола С.А. Фролов дает команду на построение, провел переключку, еще раз проверил наличие всех документов, поинтересовался здоровьем призывников и пожелал им скорейшего возвращения.

Со словами напутствия выступил Д.Н. Цапин:

- Дорогие земляки над Родиной нависла опасность, а значит пришло время ее защищать. Другого пути нет, если мы не пойдем туда, то они придут сюда. У района – богатая свершениями история как в труде, так и в защите Родины. Вы были в армии и служили Отчеству достойно. Мы гордимся каждым из вас за решительность. Военная служба легкой не бывает. Вам придется стойко переносить ее тяготы и лишения. Но мы верим, что вы с честью пройдете все испытания. Мы ждем вас, возвращайтесь с победой.



Православные получили благословение священнослужителя. Благочинный Пильнинского района иерей Родион провел молебен, окропил всех святой водой, раздал «Живый в помощи», иконки и призвал родных молиться за своих близких.

Каждому призывнику была передана сумка с теплыми вещами, медикаментами, предметами гигиены и продуктами, собранная неравнодушными жителями района, по инициативе главы МСУ Пильнинского района С.А. Бочканова. Эта небольшая частичка тепла будет согревать сердца наших ребят и напомнит им о том, что мы их все ждем.

После митинга мобилизованные потянулись к автобусу.

«Ничего, вспомним полученные в годы службы боевые навыки», - говорит Сергей. «А чего ждать? Когда сюда придут, и уже на нашей

земле будет твориться этот ужас? Я уже в том возрасте, когда думаешь головой, все понимаешь, поэтому готов защищать Родину и родных мне людей», - говорит Иван (имена изменены).

Сильный, крепкий, уверенный юноша, обнимая свою маму, подбадривал и уверял, что обязательно вернется, потому что он оставил дома много незаконченных дел.

Другой мужчина давал наказ своей дочке, чтобы она слушалась маму, бабушку и дедушку, хорошо училась в школе, а жену настраивал на то, чтобы она была сильной, ведь все хозяйство теперь остается на ней.

После рукопожатий и объятий защитники сели в автобус, и он отъехал от площади. Их дорога к нашей общей победе началась. Мы ждем вас с победой.

Ольга МОЛЬКОВА
Фото Дины Денисовой